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РЕФОРМУВАННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ СИЛ ЧЕСЬКОЇ
РЕСПУБЛІКИ: ОСНОВНІ НАПРЯМИ ПРАВОВОГО

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯСтаття присвячена аналізу законодавчого забезпечення реформуваннюполіцейських сил в Чеській Республіці. Особливу увагу приділено напрямамреформування поліції, які знайшли відображення в законодавстві. Досліджен-ня реформи поліцейських сил у державах Центральної Європи і, зокрема, вЧеській Республіці є актуальним завданням, виходячи з низки аргументів.Перше, реформа поліції в Україні, яку було розпочато після Революції гідності2014 р., потребує врахування досвіду реформаторських зусиль у тих державах,які успішно провели подібні реформи і Чеська Республіка належить до такихкраїн. Друге, серед багатьох аспектів реформи у цьому напрямі важливим єакцент на створення якісного законодавства, яке би створило основи дляефективної діяльності поліції, з одного боку, а, з іншого – забезпечило без-умовне дотримання прав людини. Зроблено висновок, що вектор реформиполіції в цій державі відбувався у декілька етапів, протягом яких поліцейськісили набували нової якості поліцейської служби в державі, заснованій на вер-ховенстві права. Об’єктивно відповідні ключові показники містилися у вимо-гах Європейського Союзу, підготовка до вступу до якого передбачала активней цілеспрямоване реформування поліції на основі цих стандартів. Крім того,зміст і предмет законодавства Чеської Республіки щодо поліції може стати внагоді для вітчизняного законодавця у таких аспектах як: а) організація полі-цейської діяльності; б) окреслення спеціальних повноважень поліції; в) стату-су поліцейських. 
Ключові слова: Чеська Республіка; поліція; правова реформа; верховен-

ство права.Статья посвящена анализу законодательного обеспечения реформиро-ванию полицейских сил в Чешской Республике. Особое внимание уделенонаправлениям реформирования полиции, которые нашли отражение в зако-
116 | С т о р і н к а
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нодательстве. Исследование реформы полицейских сил в государствах Цен-тральной Европы и, в частности, в Чешской Республике является актуальнойзадачей, исходя из ряда аргументов. Первое, реформа полиции в Украине,которое было начато после Революции достоинства 2014 г., требует учетаопыта реформаторских усилий в тех государствах, которые успешно провелиподобные реформы и Чешская Республика относится к числу таких стран.Второе, среди многих аспектов реформы в этом направлении важным являет-ся акцент на создание качественного законодательства, которое бы создалоосновы для эффективной деятельности полиции, с одной стороны, а с дру-гой – обеспечило безусловное соблюдение прав человека. Сделан вывод, чтовектор реформы полиции в этом государстве проходил в несколько этапов, втечение которых полицейские силы приобретали новое качество полицейс-кой службы в государстве, основанном на верховенстве права. Объективносоответствующие ключевые показатели содержались в требованиях Евро-пейского Союза, подготовка к вступлению в который предусматривала актив-ное и целенаправленное реформирование полиции на основе этих стандар-тов. Кроме того, содержание и предмет законодательства Чешской Республи-ки в отношении полиции может пригодиться для отечественного законодате-ля в таких аспектах как: а) организация полицейской деятельности; б) опре-деление специальных полномочий полиции; в) статуса полицейских. 
Ключевые слова: Чешская Республика; полиця; правовая реформа; верхо-

венство права.
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Постановка проблеми. Дослід-ження реформи поліцейських сил удержавах Центральної Європи і, зок-рема, в Чеській Республіці є актуаль-ним завданням, виходячи з низкиаргументів. Перше, реформа поліції вУкраїні, яку було розпочато післяРеволюції гідності 2014 р., потребуєврахування досвіду реформатор-ських зусиль у тих державах, якіуспішно провели подібні реформи іЧеська Республіка належить до такихкраїн. Друге, серед багатьох аспектівреформи у цьому напрямі важливимє акцент на створення якісного зако-нодавства, яке би створило основидля ефективної діяльності поліції, зодного боку, а, з іншого – забезпечи-ло безумовне дотримання правлюдини.
Аналіз останніх досліджень і

публікацій. В Україні питання зако-нодавчого забезпечення реформи

поліції Чеської Республіки часткововиступало предметом науковихдосліджень таких авторів якВ. Лемак, Й. Горінецький, І. Святокумтощо, однак, це не вичерпує актуаль-ності подальшого аналізу.
Постановка завдання. Метоюцієї статті є дослідження етапів роз-витку законодавства про поліцію вЧеській Республіці. “Оксамитовареволюція” в Чехословаччині (існува-ла до 1 січня 1993 р.), яка розпочала-ся 17 листопада 1989 р. у Празі післябрутального застосування сили полі-цейськими підрозділами, заклалаоснови для проведення масштабнихреформ, спрямованих на вибудовудержави, заснованої на верховенствіправа. Одним із пріоритетів виступа-ло нове наповнення поліцейськоїфункції держави.
Виклад основного матеріалу.Впродовж наступних десятиліть



організаційні зусилля держави вцьому напрямі пройшли декількаетапів.1. Перший етап (в умовах Чехос-ловаччини) стосувався перших кро-ків реформи поліцейської системи.Уже в перші місяці після “оксамито-вої революції” реформі поліції булоприділено посилену увагу новоївлади. Серед основних заходів цьогоперіоду слід назвати створення такзваних “громадських комісій” у МВС(федеральним законом від 9 травня1990 р.), які виступали не лише“дорадчими”, а й “контрольними”органами, які повинні були складати-ся з “бездоганних громадян” [2]. Такікомісії “очищали” МВС від співробіт-ників, які були пов’язані з колишнімтоталітарним режимом. У цей же часбуло ухвалено новий закон Чеськоїнаціональної ради “Про ПоліціюЧеської Республіки” від 21 червня1991 р. З самого початку в реформуполіції закладалися основи функціо-нування поліцейської системи надвох рівнях – так званої “державноїполіції” і “місцевої поліції” (окремийзакон від 6 грудня 1991 р.(№ 553/1991 р.). Важливо підкреслити, що самев цей період було розпочато процеслюстрації в державному апаратіЧСФР, який істотно вплив на кадро-вий склад поліцейських сил [3]. Пізні-ше, в 1992 р. схвалено ще один зако-нодавчий акт, який стосувався люс-трації окремо в поліції Чеської Рес-публіки [4].2. Другий етап був пов’язанийіз розвитком поліцейської функції вЧеській Республіці як незалежнійдержаві в умовах підготовки до всту-пу до Європейського Союзу. У 2001 р.голова уряду ЧР виголосив ціліснийзакон про Поліцію, до якого впро-

довж 1992–2001 рр. вносилисячисельні зміни (таке окреме офіційнеоприлюднення закону покликанезробити текст зручним для користу-вання) [5]. У результаті проведенихправових реформ, в тому числі й унапрямі поліцейської діяльності,Чеська Республіка 1 травня 2004 р.набула повноцінного членства в ЄС.Серед основних завдань, яківирішувалися упродовж цього часу,слід назвати наступні: – перетворення поліцейськихсил із силових (каральних) структур,у органи захисту прав людини, якимнаселення довіряє (довіранаселення – основний показникефективності поліції); – створення 1 січня 2002 р.Служби з питань іноземців і прикор-донної поліції, а також реорганізаціясистеми протидії корупції з покладен-ням відповідних завдань на Службукримінальної поліції та розслідуван-ня, а також на Управління фінансовоїзлочинності та охорони держави;– вибудова системи парламент-ського контролю за діяльністю полі-цейських сил, передовсім щодо вико-ристання оперативних засобів. Відімені парламенту такий контрольздійснює орган, до якого входятьп’ять депутатів постійної комісіїПалати депутатів Парламенту ЧР, адля його можливості здійсненняміністр внутрішніх справ не рідшедвох разів на рік подає до цього конт-рольного органу звіт про вживанняоперативної техніки, а на його вимо-гу – негайно; – розвиток оперативних мож-ливостей поліцейських структур,надання окремим із них спеціальнихповноважень. Зокрема, Служба кри-мінальної поліції та Служба поліції зборотьби проти корупції і тяжких
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економічних злочинів отрималиповноваження у своїй діяльностівикористовувати агентів. Законпередбачив поняття “агента” як полі-цейського, котрий здійснює завдан-ня вказаних служб приховано, мас-куючи свою справжню діяльність.Якщо для використання поліцей-ського агента або для його захисту єнеобхідним, то закон передбачаєвжиття низки заходів, зокрема:а) створення легенди про іншу біо-графію агента та його особисті дані івнесення їх до інформаційних фондіввідповідних органів; б) вживанняособливих заходів щодо видачіінформації про користування аген-том бюджетними, в тому числівалютними коштами, сплати нимподатків, реєстрації його в службізайнятості, його соціального страху-вання, надання соціальної допомоги.Спосіб розголошення такої інформа-ції встановлюється Урядом ЧР. Від-значимо, що такі повноваження вста-новлені для спеціальних поліцей-ських підрозділів законом, а не служ-бовим документом; – пошук оптимальної організа-ції поліцейських органів та відносинПоліції ЧР і МВС ЧР. Уже в той чассклалася схема за якої Поліція є під-порядкованою МВС, але безпосеред-нє керівництво нею здійснюєНачальник (президент) Поліції; – пошук ролі і місця слідства(слідчих підрозділів) у системі Полі-ції. Поліцейські слідчі не були підпо-рядковані організаційно жоднійпосадовій особі у системі поліцей-ських органів (включно з Начальни-ком Поліції). Слідчі підрозділи булиорганізовані в межах відповідноїтериторіальної юрисдикції держав-ного предсатвництва (прокуратури) ісудів;

– розвиток місцевої поліції, якабула створена ще 6 грудня 1991 р.законом Чеської національної ради(до закону до 2017 р. зміни вносили-ся майже 20 разів). Протягом багато-разових змін статусу склаласямодель місцевої поліції, яка передба-чала обмежені повноваження “страж-ників” (зокрема, контроль за дотри-манням актів органів місцевого само-врядування, розгляд справ про адмі-ністративні проступки) та підпоряд-кування старості;– розробка на рівні законі і нарівні практики оптимального спів-відношення між правоохороннимифункціями і функціями державногоуправління. Поліцейська реформа (Законпро поліцію ЧР 2008 р.). Закон від17 липня 2008 р. “Про поліцію”(далі – Закон) на сьогодні є основнимзаконодавчим актом у сфері регулю-вання діяльності поліцейських силЧеської Республіки. Згідно його § 1 і 2Закону Поліція Чеської Республіки(далі – поліція) – це єдиний збройнийкорпус безпеки. Поліція служить гро-мадськості, її місія полягає в тому,щоб забезпечити безпеку людей імайна та громадського порядку,запобігання злочинам, для виконан-ня завдань відповідно до криміналь-ного процесуального кодексу та іншізавдання в сфері внутрішньогопорядку і безпеки, покладених на неїзаконом, безпосередньо чиннимзаконодавством ЄС і міжнароднимидоговорами, які є частиною закону.Організація і управління Полі-цією згідно до положень розділу ІІЗакону здійснюється на наступнихзасадах.1. Поліція підпорядкованаМіністерству внутрішніх справ(далі – міністерство), яке створює
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умови для виконання завдань Полі-ції. Президент поліції несе відпові-дальність за діяльність поліції передМіністром.2. Поліція складається з наступ-них організаційних підрозділів:а) Президія поліції, яку очолює Пре-зидент поліції, (b) національні полі-цейські служби, (в) Регіональна полі-цейська штаб-квартира (далі імено-вана “Регіональна дирекція”), (d) від-діли, створені в Регіональному уп -равлінні. У поліції функціонує 14 ре -гіональних управлінь, територіаль-ний поділ обласних дирекцій іден-тичний територіальному охопленнювищого територіального самовряду-вання.Особливу увагу закон приділяєдотриманню прав людини у діяль-ності поліції. Співробітник поліціїповинен бути ввічливим та поважатигідність громадян та свою власну гід-ність (§ 9). Закон встановлює, що вінне може усунутися від вжиття захо-дів, якщо йдеться про порушеннявнутрішнього порядку і безпеки(§ 10), винятки з цього правиламожуть бути лише у зв’язку, зокрема,з тим, що він виконує завдання, підчас яких уживає засоби оперативно-го пошуку, переслідування виконав-ця злочину або перебуває під “єди-ною командою”. Якщо дозволяютьобставини, співробітник поліції додії, яка включає в себе безпосереднєзабезпечення дотримання юридич-них обов’язків або прямого захиступовноваження із використаннямсили або загрозою її застосування,зобов’язаний використовувати слова“іменем закону!” і зробити відповід-ну вказівку. Втручання поліцейсько-го повинно бути пропорційним,тобто: (а) забезпечити, щоб жодналюдина не зазнала невиправданої

шкоди внаслідок його втручання,(b) забезпечити, щоб втручання непризвело до дій щодо інших осіб знадмірною шкодою, (с) здійснювативтручання у права і свободи осіб утакий спосіб, який відповідає метівтручання і не перевищувало те, щонеобхідно для досягнення цілейтакої дії (§ 11).Розділ V Закону присвяченообмеженню особистої свободи осіб тавідповідним вимогам до поведінкиполіцейських. Згідно § 24 Законуособа, обмежена у свободі поліцей-ським не повинна зазнавати тортур,або жорстокого, нелюдського, аботакого, що принижує гідність повод-женню. Поліцейський, який став оче-видцем такого поводження,зобов’язаний вживати заходів дляйого припинення та невідкладноповідомити про це свого керівника.На прохання особи, обмеженої у сво-боді, Поліція інформує особу, близькудо неї, або іншу особу, вказану нею.Закон у § 26 встановлює підста-ви для затримання поліцейськимособи, зокрема, коли вона: 1) своїмидіями загрожує його життю, життючи здоров’ю інших осіб або майну,2) навмисне забруднює чи пошкод-жує майно в приміщенні поліції абоусним шляхом ображає поліцейсько-го чи іншу особу, 3) ухилилася відпозбавлення волі, захисного лікуван-ня, інституційної освіти, попередньоїчи захисної допомоги або триманняпід вартою; 4) чинить опір; 5) буласпіймана під час вчинення діяння,яке має ознаки правопорушення,якщо має місце розумне побоювання,що буде продовжувати порушення;6) ухиляється від кримінальної від-повідальності; 7) є неповнолітньою,якщо це необхідно для її поверненнядо батьківського або іншого еквіва-
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лентного догляду її законного опіку-на. Затримання може тривати небільше 24 годин. Підстави для використаннязброї співробітниками поліції регла-ментовані у § 56 Закону, де встанов-лені, зокрема, наступні підстави:а) у стані необхідної оборони або занадзвичайної потреби; б) якщонебезпечний злочинець, який затри-мується, не складає зброю та небажає залишити свого потаємногомісця; в) з метою запобігання втечінебезпечних злочинців; г) не можебути інакше подоланий активнийопір, спрямований на зрив серйозноїоперації; д) для запобігання насиль-ницького нападу, що загрожує особі,яка охороняється, об’єкту або про-стору, що охороняються; е) якщоіншим способом неможливо зупини-ти транспортний засіб, водій якогонебезпечною їздою серйозно загро-жує життю або здоров’ю людей;є) якщо особа, щодо якої застосову-ються засоби примусу, торкнуласявогнепальної зброї або зробила попе-реджувальний постріл, для підкорен-ня співробітнику поліції у забезпе-ченні його власної безпеки або іншоїособи, або: ж) знищення тварини, щозагрожує життю або здоров’ю люди-ни. Використання зброї співробітни-ком поліції здійснюється з дотриман-ням необхідної обережності, особли-во, щоб не наражати на небезпекужиття інших осіб та способом, щонайбільш щадить життя людини,проти якого спрямоване використан-ня зброї.Негайно після використаннязброї або засобів примусу, за наслід-ками чого має місце ушкодженняособи, згідно §57 Закону співробіт-ник поліції, як тільки дозволяютьобставини, зобов’язаний надати

першу допомогу постраждалій особі ізвернутися за медичною допомогою. У §§ 73-77 Закону визначаєтьсястатус інформатора, поліцейськихагентів під прикриттям та порядокуживання оперативних засобів.Інформатор визначався як фізичнаособа, яка надає поліції інформацію іпослуги таким способом, щоб не роз-голошувати співпрацю з нею. Законустановлював, що “інформаторуможе бути призначено за його працюфінансову або матеріальну нагоро-ду”. Засоби прикриття означаютьзгідно із законом будь-яку річ, в томучислі обкладинки документу, простірабо діяльність, що використовуютьсядля приховування реальної особис-тості особи з метою запобігання роз-голошення її діяльності або прихову-вання діяльності поліції (§ 74).В свою чергу, закон встановив мож-ливість виготовлення документиприкриття, які спрямовані на уне-можливлення здійснення ідентифі-кації особи, на приховування діяль-ності щодо застосування засобів при-криття (оперативних засобів) абозастосування техніки, для прихову-вання поліцейської діяльності абодля інших подібних цілей. Водночас,закон заборонив використання вякості документа прикриття посвід-чень члена парламенту, члена уряду,голови Чеського нацбанку, членаВерховного контрольного управлін-ня, інспектора Управління охорониперсональних даних, судді Конститу-ційного Суду, службове посвідченнясудді і державного представника, атакож свідоцтво особи про народ-ження та смерть (§ 75). МВС ведеоблік документів прикриття. Окріміншого, Закон передбачає так звані“спеціальні фонди”, які передбача-ють виділення коштів для оплати

ISSN 2523–4552. BULLETIN OF THE PENITENTIARY ASSOCIATION OF UKRAINE. 2021 / №4(18)

121 | С т о р і н к а



деяких витрат, пов’язаних із при-дбанням інформації про злочинність,використання допоміжних оператив-них засобів, для допомоги агентамрозвідки і для забезпечення корот-кострокового захисту осіб. Вживаннякоштів зі спеціальних фондів не під-лягає законодавству у сфері управ-ління державними коштами (§ 77).Контроль за діяльністю щодо вико-ристання, перехоплення і запису задопомогою телекомунікацій, вико-ристання спостереження за людьми іречами, а також втручання в роботуелектронних комунікацій здійснюєПалата депутатів, яка для цієї метистворює контрольний орган з числадепутатів цієї палати Парламенту.Вказана діяльність здійснюєтьсяполіцейським підрозділом виключноз повідомленням міністра внутрішніхсправ. Міністр представляє до нагля-дового органу принаймні два рази нарік звіт про використання названихзасобів, а також звіт про використан-ня відповідних коштів. Міністр внут-рішніх справ, крім того, щорічноподає до Уряду ЧР, відповідногокомітету Палати депутатів та до спе-ціального контрольного органу звітпро здійснення завдань з викорис-танням оперативних засобів (§ 98)[6]. На загальнодержавному рівні(з компетенцією на територією всієїЧеської Республіки) були створені йфункціонують станом на кінець2017 р. наступні підрозділи ПоліціїЧР: 1) Криміналістичний відділ уПразі; 2) відділ повітряного обслуго-вування; 3) Національний центрборотьби з наркотиками; 4) Відділпіротехнічного обслуговування;5) Управління Служби роботи з іно-земцями Поліції; 6) Управління доку-ментації та розслідування комуніс-

тичних злочинів Служби криміналь-ної поліції та розслідування (СКПР);7) Відділ освіти та підготовки поліції;8) Національний центр проти органі-зованої злочинності СКПР; 9) Управ-ління охорони Президента ЧеськоїРеспубліки; 10) Служба охорони полі-ції Чеської Республіки; 11) Відділшвидкого розгортання; 12) Відділспеціальної діяльності СКПР (захистосіб, який пов’язаний із криміналь-ним процесом); 13) Відділ спеціалізо-ваної діяльності СКПР (відстеженняосіб в телекомунікаційному просто-рі). Статус поліцейського. Закономвід 23 вересня 2003 року “Про службуспівробітників сил безпеки” (далі –Закон) було окремо врегульованоінші питання статусу поліцейських(одночасно із співробітниками іншихбезпекових органів Чеської Республі-ки – Пожежної бригади ЧР, Митногоуправління ЧР, Тюремної служби ЧР,генеральної інспекції сил безпеки,Служби безпеки і розвідки ЧР таУправління з питань зовнішніх зв’яз-ків та інформації). Під час прийняття на роботуполіцейський приймається спочаткуна термін 3 роки, після цього – наслужбу необмеженої тривалості(§ 11) після складання кваліфікацій-ного іспиту (складається з письмової,усної та практичних частин). Грома-дянин може бути допущений дослужби повинен за умов, які встанов-люють, зокрема: досягти 18 років,бути доброчесним, відповідатирівню освіти, яка вимагається дляпосади служби, до якої він / вонапризначається, є здоровим, психічноі фізично придатний для виконанняобов’язків, бути дієздатним, матидопуск до державної таємниці. Гро-мадянин не вважається доброчесним
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для цілей цього Закону, зокрема,якщо: протягом встановленогоперіоду був засуджений за умисніправопорушення; протягом встанов-леного періоду був засуджений закримінальне правопорушення, вчи-нене з необережності, але його пове-дінка не відповідає вимогам до полі-цейського; має ознаки залежності відалкоголю або інших психотропнихречовин або діяльності. § 41 Законувстановлює підстави для припинен-ня служби, а саме: 1) після закінченняпевного періоду; 2) звільнення;3) смерть або оголошення просмерть; 4) 31 грудня календарногороку, в якому особа досягла 65-річно-го віку.Службова дисципліна поліцей-ського полягає у неупередженому,належному і добросовісному вико-нанні обов’язків співробітником, яківипливають з неї відповідно до зако-ну, службових правил та розпоряд-жень. Якщо ж наказ керівника є оче-видним порушенням правового регу-лювання, співробітник зобов’язанийзвернути увагу на цей факт. Якщокерівна особа наполягає на виконан-ні наказу, посадова особа має правовимагати від неї письмового видан-ня. Керівник зобов’язаний виконатитаку вимогу, якщо обставини дозво-ляють йому її виконувати. Якщообставини служби не дозволяють,він це повинен зробити без зайвоїзатримки після того, як ці обставини

вже пройдуть. Співробітник зобо -в’язаний виконати наказ та повідо-мити про цей факт без невідкладноїзатримки керівнику особи, яка вида-ла наказ. Співробітник може не вико-нувати наказ, якщо його виконання єочевидним вчинення злочину (§ 46).Нормальний робочий час полі-цейського становить 37,5 години натиждень. За один день служби роз-глядається одна п’ята частина вказа-ної тривалості. Понаднормова робо-та не може тривати більше ніж150 го дин на календарний рік [7].
Висновки. Перше, векторреформи поліції в цій державі, якийзабезпечувався законами, відбувавсяу декілька етапів, протягом яких полі-цейські сили набували нової якостіполіцейської служби в державі, засно-ваній на верховенстві права. Об’єк-тивно відповідні ключові по казникимістилися у вимогах ЄвропейськогоСоюзу, підготовка до вступу до якогопередбачала активне й цілеспрямова-не реформування поліції на основіцих стандартів. Результатом вказа-них зусиль стало прийняття ЧеськоїРеспубліки до ЄС 1 травня 2004 р.Друге, зміст і предмет регулюваннязаконодавства Чеської Республікищодо поліції може стати в нагоді длявітчизняного законодавця у такихаспектах як: а) організація поліцей-ської діяльності; б) окреслення спеці-альних повноважень поліції; в) стату-су поліцейсь ких.
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Reform of the police forces of the Czech Republic: 
main directions of legal supportThe article is devoted to the analysis of legislative support for the reform ofthe police forces in the Czech Republic. Special attention is paid to the areas of policereform that are reflected in the legislation. The study of police force reform in Cen-tral European states and, in particular, in the Czech Republic is an urgent task, basedon a number of arguments. First, the police reform in Ukraine, which was launchedafter the revolution of dignity in 2014, requires taking into account the experienceof reform efforts in those states that have successfully implemented such reformsand the Czech Republic belongs to such countries. Second, among the many aspectsof the reform in this direction, it is important to focus on creating high – qualitylegislation that would create the basis for effective police activities, on the one hand,and, on the other, ensure unconditional respect for Human Rights. It is concludedthat the vector of police reform in this state took place in several stages, duringwhich the police force acquired a new quality of Police Service in a state based onthe rule of law. Objectively relevant key indicators were contained in the require-
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ments of the European Union, the preparation for joining which provided for activeand targeted police reform based on these standards. In addition, the content andsubject matter of the legislation of the Czech Republic on the police can be useful forthe domestic legislator in such aspects as: a) Organization of Police Activities;b) definition of special powers of the police; c) status of police officers. 
Keywords: Czech Republic, police, legal reform, rule of law.
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